

心怀诗意 志在远方

——专访女企业家赵月琴

本报记者 胡勤荣 通讯员 孙浩



大道至简 涵养静水深流智慧人生

衣着朴素,为人亲和。这是赵月琴给人的印象。目光聚焦大丰,源于大丰招商人员的一次次敲门推介。2010年下半年的大丰之行,让赵月琴对黄海之滨的这块热土有了直观的认识:生态优美,人文历史悠久,政策环境优越。这些,催生了她在大丰创业的梦想。

说干就干,2010年10月,大丰直立房地产开发有限公司成立,在原先的果园场地块实施城东新区的首个房地产项目。相信城东,看好城东。一次次规划论证,一次次设计修改,2011年6月28日,赵月琴打造的“香榭丽花园”,一个兼具浪漫和品质的宜居小区,破土动工。“只

先做好人才能打造好的房子。”直立人在建设过程中,严格按照规划设计要求,坚持选用高品质的原材料,狠抓施工质量管理,打造优质精品工程,在行业内竖起一道标杆。

“我们首先考虑的不是成本,是业主的口碑。”业主的赞誉和信任,坚定了赵月琴走下去的信心。2011年8月10日,直立房产又拍得大丰市区南翔路北侧(原五中)地块,将该项目命名为“香颂园”。让业主得到更大的实惠,是香颂园建设秉承的理念,其充分利用景观阳台、花园露台等空间,让购房者多拥有15平方米的实用空间,实现了高品质与

高性价比的结合,也让直立得到更多老百姓的认可。

在这过程中,赵月琴一直在思考:做房地产,是在建造空间,还是要注重建造空间里人们生活新的延伸?对此,赵月琴有了新的目标。2016年8月,赵月琴与华盛达集团董事长袁建华,以及华盛顿控股集团原乡实业公司高层一行,走进大丰恒北村参观考察,并签署了华盛达“原乡”品牌在恒北的投资意向书。

2016年9月,江苏原乡温泉旅游开发有限公司成立,“大丰温泉旅游度假区”项目在规划中初具雏形。赵月琴说,江苏原乡将着力打造以原乡温泉酒店、农耕文化、耕读体验园、原乡温泉农庄为主的原乡产品,呈现的是烟柳画桥、风帘翠幕,一派水墨原乡景色。从商业地产到旅游产业,赵月琴实现了一次大的跨越。

知行合一 打造终极关怀文化核心

赵月琴爱笑,身边总有一群人跟从,协同工作也是出于信仰的追随。看得出,她享受和大家共同工作的时间。“做完一个项目,再开发一个项目,就是舍不得离开我们这个团队。”在她看来,不管工作还是生活中,只要相信大家都能把事情做好的时候,会产生一种非常大的力量。更重要的是对员工的终极关怀,让员工在企业的发展中增强凝聚力,找到归属感。

毋庸置疑,对人的关怀始终是企业文化的不变核心。2011年4月,直立与汇聚国际教育集团签订培训合作协议,借助外脑来提升职员文化素养、业务素养及职业素养;投入数十万,安排不同岗位员工外出培训,上海、同里、德清等地留下了员工培训的印记;为每位员工制定成长规划,让他们融入企业发展……多种形式的企业文化建设,增强了全体员工的

执行力和团队意识。

尊重人、关心人、爱护人,是赵月琴一贯的坚持。她说,人才是企业的发展之源,竞争之本。基于此,她着重开发员工的潜能,给员工足够的发展空间,让员工们不断增值,构建起一个使企业持续健康发展的人才结构。

2017年年底,赵月琴在公司内设置了“忠诚敬业奖”,给为公司连续服务五年以上员工颁发证书及奖励,并真诚地对每个获奖人员表示感谢。创业治业路漫漫,知行合一笑嫣然。赵月琴期盼与员工同携手,追求卓越赋新篇。

善施于行 履行财富担当社会责任

2011年,直立房地产就提出,3年内捐赠100万元,用于助学、助困、助残,同时成立了直立慈善基金,101名残疾人士捐助了价值10万元的电视机;2012年捐赠20万元慈善敬老基金;2013年12月至2014年1月,“千人慈善、爱心资助——直立在行动”助残助困慈善活动,为每个乡镇的50户贫困户家庭送上了温暖……赵月琴说,在人的本性中,蕴含着两个巨大的力量,一是自立,一是关爱他人,打造一个企业的品牌,打造一个企业的个性,是将企业视作一个人来塑造的。

传递慈善正能量,扶贫济困献爱心,赵月琴荣获“慈善之星”荣誉称号。赵月琴说,作为一名企业家,有了家国情怀,责任和担当自然水到渠成。不忘初心,方得始终。站在新起点,做好“义行天下”的践行者,呼唤匠心回归,呼唤责任担当,赵月琴对自己提出新要求、新期待:不忘本、不忘老、不忘善、不忘恩、不忘责、不忘情。只有做到“富而思源”,才会明白自己的财富从何而来,才会清楚自己的财富将向何而去。这就是一个女性浙商的情怀。

最后一分钟将考生送至考场

学子忙高考 交警忙“护航”

“怎么办,我们班的张荣可能赶不上考试了。”6月9日,高考最后一天的早上,大丰第二中学老师朱倩焦急地向执行高考安保任务的路面民警任新年求助。原来,朱倩班上的张荣同学前一天晚上复习得太晚,早上不注意就睡过了,准时到考场几乎不可能了,再碰路上堵车,那能不能考上试都悬。

区公安局指挥中心接到求助后,迅速启动高考应急预案,通知附近执勤民警用警用摩托车为考生乘坐的出租车开道护航。时间一分一秒的过去,所有人屏气凝神,紧张地掐着表。距离截至入场还有一分钟,“到了!到了!”看到交警带着一辆出租车终于驶进了大家的视野,考点安保人员立即将大门打开,在区教育局工作人员的指挥下,直接

开到了考场教学楼楼下。围观群众纷纷竖起大拇指,“太惊险了,这简直就是大丰‘最牛’考生。”

“开出租车这么久了,从来没有这么快、这么紧张过。”乘载考生的出租车司机葛忠妹告诉记者,自己加入爱心送考队伍好几年了,当天早上临近九点,在中央名府大门口接上了张荣。一听说他是考生,葛忠妹赶紧规划最优路线,“我们在黄海东路和交警碰了头,一路上他在前面给我们开道,这条路我还第一次开得这么顺畅。”葛忠妹也表示,每年参加爱心送考,多多少少都会遇到类似的情况,“虽然我们都会尽全力帮助考生,但是大家也要‘长点心’,毕竟这是自己的人生大事,千万不能因为这种小失误而留下遗憾。”

(袁梦秋)

“带走垃圾”应成旅游“常规动作”

近日,笔者到乡间的一个景区郊游。由于天气晴好,景区内游人如织。但笔者发现,在尽情玩乐的同时,有些游客赏完景、吃完东西之后就走了,景区内整片的垃圾却无人问津。看着满地的垃圾,笔者不禁要提醒广大游客:郊游莫忘带走垃圾。

眼下,正是外出纳凉度夏的好时候。加之乡下的景点、农家乐等又多了,因此,每到周末或节假日,这些景点和农家乐里就有很多的游人前来游玩赏景。但与美景极不相符的,却是游客留下的满地垃圾。这些垃圾,成了景区里的一道“败景”。

外出郊游带些食品、饮料等,是很正常的事情。但笔者认为,游客应该要有起码的文明素养,郊游之后既要留下“文明”,又要带走垃圾。这样的郊游才是文明的,有意义的。

可在实际生活中,有相当一部分游客没有带走垃圾留下文明。有的

游客在景区里乱扔乱丢各种生活垃圾,有的随意在树干上刻字留念,有的甚至还见花就摘、见枝就折……试想,如此郊游,你的行为文明吗?这里的景区欢迎你吗?

众所周知,小小一堆垃圾,看似很小,但它却能折射一个人的文明素养。如果每一位游客都能做到人走垃圾也走,那你给景区留下的不仅仅是一种文明,更是你个人的美德和修养。相反,如果大家人走而留下一地的垃圾,这里的美景也会因此而“黯然失色”。

但愿美景能远离垃圾,游人走,也顺便带走垃圾。如此,美景才能永远“美下去”。

(春桃)



白驹镇关心青少年健康成长

本报讯 今年以来,白驹镇老干部支部组织“五老”宣讲队深入校园和社区校外辅导站,开展十九大报告、法律法规常识等讲座,为青少年健康成长营造良好的社会环境。

该镇老干部支部十分重视青少年的教育工作,积极开展丰富多彩的系列活动,关心引导青少年健康成长。发动退休教师、干部、法律工作者等老同志参与“关爱青少年、情暖下一代”主题活动,通过举办“学法守法、崇德立德”“继承传统、不忘初心”等专题讲座,教育青少年学好文化,为建设祖国贡献力量。同时,对家庭困难儿童、留守儿童开展爱心助学行动。建立健全常态排查和跟踪帮扶工作机制,对重点对象建立专门台账,组织社会力量成立结对帮扶小组,为每名特困学生逐一落实帮扶措施。该镇狮子口村关工委对全村18名留守儿童、5名困难儿童进行结对帮扶,让孩子们感受来自社会大家庭的温暖。

(徐友权 王月凤)



6月2日,大中镇150名党员环保志愿服务者组成小分队,走进企业、社区、农村,登门发放“享受绿色生活”、“美丽中国,我是行动者”等生态环保宣传资料,并组织党员志愿者开展公益环保健走3公里活动,以实际行动带动群众参与节能减排、绿色环保、低碳出行等公益环保志愿服务活动,为天更蓝、地更绿、水更清做出更大的努力。 王越 陈正坤 摄

学烘焙,如何选购第一个烤箱?

一个好的烤箱绝对帮助你在烘焙之路上走得更顺畅。第一个烤箱应买什么样的?这个问题一直是烘焙新手纠结的难题:既想一步到位,又怕日后不会浪费。那么,到底应该如何挑选呢?

第一守则:不能太小

很多新手刚开始“入坑”时都会先买一个迷你烤箱,价格不贵,容量10L左右,外形还有点萌。然而,迷你烤箱没有温度恒定的功能,时间越长温度就会越高,10L左右的迷你烤箱只适合做短时间的烘焙烹饪,比如说烤个玉米、热狗之类的。要做真正意义上的烘焙点心,还是不太够“段位”。

第二守则:根据人数定大小

家庭人数的多少,是烤箱容量选择的重要参考。三两口之家,选择33L左右的烤箱就够了。通常来说,33L以上的烤箱功能也会比较全面,容量大的烤箱,温度更加稳定,发热管离食物也有一定的距离,烤出来的“水平”可能更稳定。

第三守则:火力控制

目前的烤箱一般都有上加热、下加热和上下加热三种选择。不过,不同品牌不同款式的烤箱在工作时温

度会有不同。例如机械式烤箱,在时间和温度的调节方面就比较难把握。而一些电子控制的烤箱,时间与温度可以精准控制,这对于烘焙爱好者来说就比较方便了。另外,一些电子控制的烤箱,它们本身就设定了相应的程序,比如说烤软欧包、吐司等,只需要按功能键就可以直接烤,不需要再另费心思。这样的“懒人”功能对一些初学者来说会比较容易上手。

第四守则:恒温功能

买烤箱,首选有恒温功能的。目前家用烤箱,一般可以在30-250℃之间的温度范围自主调节温度。有些烤箱就算调到了30℃,温度也不会上升。

第五守则:热风循环

买烤箱,有条件的应尽量选择带热风循环的烤箱。这个功能在做某些特定种类的西点时会非常有用。比如做泡芙,如果有热风循环,可以迅速拉起泡芙体,大大提高烤制成功率。

(江南)



招标公告

红星河污水泵站提升工程电力接入工程已经上级部门批准建设,现决定对该项目进行公开招标,择优选定承包人。

申请人应当具备的主要资格条件:具有行政主管部门核发的电力工程施工总承包三级及以上或输(送)变电工程专业承包三级及以上资质,同时具有国家电监会派出机构颁发的电力承装(修、试)五级及以上电力设施许可证且取得安全生产许可证的独立法人企业。

请申请人于2018年6月11日至2017年6月13日(不含节假日),每天8:30至18:00到盐城市招标代理有限公司(地址:大丰区疏港路77号电商产业园四楼,联系电话:0515-83608958、13390713868)报名并领取招标文件,报名时需携带授权委托书原件、营业执照及资质证书复印件(加盖公章)。 招标人:盐城市大丰区水务投资发展有限公司

招标公告

盐城市大丰区万盈镇人民政府实施的万盈镇沈灶老公厕拆除新建工程已经有关部门批准建设,现决定对该项目施工进行公开招标选定承包人。资质要求:具有建筑工程施工总承包叁级及以上施工资质并取得安全生产许可证的独立法人企业。申请请于2018年6月11日-2018年6月13日

招标公告

江苏大丰港水务发展有限公司负责的大丰港集中供热项目“安全三同时”等安全评价服务项目,现决定对该项目进行公开招标,择优选定承包人。投标人应具备的条件:投标申请人须具有安全评价乙级及以上资质。

到盐城宏源工程管理有限公司(盐城市大丰区黄海西路28号,联系电话:0515-83525166、18962071753)报名。

报名需带本单位企业资质证书、营业执照、安全生产许可证、注册建造师资质证书和B类安全考核合格证、授权委托书、经办人复印件加盖公章。以上资料须按顺序排列装订成册,并提供原件对照,否则不被接纳。

2018年6月11日

请投标申请人于2018年6月11日至2018年6月13日到盐城宏源工程管理有限公司(大丰区黄海西路28号,电话:18962071685)报名并领取招标文件。报名需提供以下原件和复印件(加盖公章)资料:需提供法定代表人授权委托书(企业投标提供)、企业法人营业执照(企业投标提供)、企业资质证书、经办人身份证。

2018年6月11日

招标公告

盐城市大丰区南阳镇人民政府负责的“南阳镇2018年普通农路二期工程”现决定对外公开招标,择优选定承包人。本项目共分五个标段,凡具有建设行政主管部门核发的公路工程或水利水电工程或市政公用工程施工总承包三级及以上施工资质并具有安全生产许可证的独立法人企业均可参加上述项目投标。凡有意参加投标者,请派本单位正式职工即报名经办人在本公告规定的工作时间段内:2018年6月11日至6月15日18:00前携带下列资料的原件及复印件(①资质证书(新);②营业执照;③安全生产许可证;④建造师注册证书及安全生产考核合格证书(B类);⑤专职安全员C类证;⑥企业简介;⑦报名经办人身份证和企业电子邮箱的函。)到盐城市同洲工程咨询有限公司(盐城市大丰区上海花园18幢104室)办理报名手续并购买招标文件。(复印件须加盖公章)

盐城市大丰区南阳镇人民政府 联系人:杨友龙 联系电话:13962093351 地址:盐城市大丰区上海花园18幢104室

公告

大丰善韩商贸有限公司遗失财务专用章、公章、“徐丹”法人印章各一枚,声明作废。

大丰善韩商贸有限公司 徐丹 2018年6月11日

遗失启事

●大丰市 华夏建筑工程有限公司项目 部遗失财务专用章、“钱浩”法人印章各一枚,声明作废。

●刘雪梅、石金卫遗失儿子石瑞轩的出生医学证明一份,出生证编号为:O320381401,声明作废。

学好用好应急知识 提高自救互救能力